

区领导深入基层调研指导工作

本报讯 近日,区委书记乔耸来到伊河西路区机关办公楼,对区委老干部局、区安监局、区商务局、区司法局、区农委等相关局委的工作及干部职工生活情况进行调研指导。

在区委老干部局,乔耸察看了老干部活动室设置情况,对今后区老干部“两个阵地建设”(区老干部活动中心、区老干部

大学)工作进行安排部署。

乔耸说,全区老干部工作要紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,深入贯彻“认真做好离退休干部工作”的要求,进一步加强离退休干部政治建设、思想建设和党组织建设,用心用情、敬爱致恭做好精准服务工作,积极引导广大老同志为党和人民事业

贡献正能量。

乔耸又分别到区安监局、区商务局、区司法局、区农委,详细了解各个局委的办公情况,听取了区农委、区商务局等各局委主要负责同志的工作汇报,并就工作中遇到的一些实际困难提出解决办法。

记者 张改华
通讯员 张亚芳

区人防办 举行校园防空防灾 疏散应急演练

本报讯 为提高市民防灾意识,5月11日,中原区人防办组织举办的校园防空防灾疏散演练活动在郑州市第69中学举行。

此次活动,分疏散演练、总结点评、器材技能展示3个阶段。疏散演练是提高校园师生应急意识、防灾自救意识的关键环节。当日上午9时40分,随着演练防空警报的响起,短短几分钟内,市69中1142余名师生整齐有序地疏散到操场上,消防人员对模拟“受伤”学生进行搜救,医护人员迅速对受伤学生进行“抢救”。同时,消防人员还对紧急出现的火情进行处置。整个演练组织有力、井然有序,学生撤离迅速,相关人员保障有力,达到了预期目的。

此次演练,出动了全省最先进的人防指挥通信车辆1台,D波通讯车辆1台,无人机1架,消防车辆1台,急救车辆2台,出动人防、消防、卫生、教师等参演人员200余名。演练结束后,中原区还向学生代表赠送了人民防空教育读本。
记者 张改华

区领导调研督导重点工作事项完成情况

采取人盯战术 保障项目高质量高效率推进

本报讯 5月10日晚,区委副书记、副区长李晓雷带领区委组织部、区政府办、区国土局、中原区规划分局等部门负责人,调研督导重点工作事项完成情况。区领导王正轩、薛晓军、魏建民、那磊、符维、王泰峰、刘斌、秦俊福、李斌、王海滨、齐永先及部分街道负责人参加。

李晓雷一行先后到西流湖公园综合整治、秀水河垃圾清运、市民大道综合管廊建设、家居CBD、中原环保项目地块、柳

湖土方外运、杓兑王连片改造、恒大中原经贸中心、百花路大修等项目施工现场,对照工作完成时限,实地察看工程进展,详细了解工作中存在的问题和困难,并与项目负责人及施工企业负责人就有关问题进行交流。

李晓雷说,要围绕既定工作,坚持目标不改、标准不降,加大人力、物力、财力投入,以“5+2”“白加黑”的工作状态,不讲条件、不畏困难,全力以赴推进,确保各项

任务按期完成。

要充分利用好当前有利的施工条件,统筹做好拆迁清零、垃圾清运等工作。与施工企业加强对接协调,做好施工组织和人力、车辆、物料调度,形成热火朝天的建设场面。对于土地、规划等手续办理工作,要加大对上协调力度,采取人盯战术,盯紧每一个环节、每一个相关人,保障项目高质量、高效率推进。

记者 张改华 通讯员 王洪

区领导调研督导全区安置房建设工作

具备回迁条件的安置房要明确时间节点

本报讯 5月5日下午,区委副书记、副区长李晓雷带领区政府办、区城改办、区建设局、区国土局、中原区规划分局等部门主要负责人,调研督导全区安置房建设工作。区领导符维及部分街道负责人参加。

李晓雷一行先后来到董寨(牛砦)安置区、化肥东路安置区、西石羊寺安置区、贾鲁河核心区拆迁项目、闫垌安置区、郭闫庄安置区、

洛达庙安置区、保利心语项目、杓兑王连片改造等施工现场,实地察看工程进展,详细了解工作中存在的问题和困难,并与现场施工企业负责人就有关问题进行深入交流。

李晓雷说,要加大工作力度,对于制约安置房建设的手续办理、高压入地、拆迁清零等突出问题,各街道要不等不靠,想方设法、全力以赴予以破解。充分调动

开发企业的积极性,指导企业进行项目建设,帮助企业解决有关问题,形成推动安置房建设的工作合力。

在加快回迁方面,对具备回迁条件的安置房要详细制订回迁计划,明确时间节点。同时,加快安置区周边的道路、学校、变电站等配套设施建设力度,尽快实现回迁。

记者 张改华 通讯员 刘赛

区商务局 邀请20家企业参加 全球跨境电子商务大会

本报讯 5月10日,第二届全球跨境电子商务大会在郑州市国际会展中心举行。当日上午9时,以“跨境电商助力世界贸易创新发展”为主题的大会开幕式暨跨境电子商务高峰会在郑州国际会展中心轩辕堂举行。

中原区商务局和该局邀请的20家企业参加此次会议,其中包括国内知名电商企业颐高集团、上海博望供应链管理有限公司及电商领域知名学者海南师范学院副教授谢军等。通过此次会议,进一步加深了各企业之间的联系,有力促进跨境电子商务产业向好发展。
记者 张改华 通讯员 魏铮

中原区人大常委会召开第十八次主任(扩大)会议

进一步提高工作站位,持续深入纠正“四风”

本报讯 5月3日上午,区十六届人大常委会在区人大十楼会议室召开第十八次主任(扩大)会议。会议由区人大常委会主任李长义主持,区人大常委会副主任郭明立、余泽军,党组成员李喜安、吴明勇,人大领导姚金玉出席会议。区政府党组成员刘斌,区人大常委会机关各委室(科)、桐柏路街道、绿东村街道主要负责同志列席会议。

会议主要议题是听取并审议刘斌受区政府委托所作的《关于提请批准在屯村城中村改造项目部分地块征收计划的议

案》和《关于提请批准杓兑王村庄连片国有土地改造项目(杓兑王村庄连片改造项目)征收计划的议案》的汇报。

会议传达学习了市委、市政府《关于开展落实中央八项规定精神“回头看”专项活动工作方案》的通知精神,安排部署区人大常委会机关有关贯彻落实工作。

李长义说,要强化“四个意识”,进一步提高工作站位和工作标准,坚决贯彻落实中央八项规定精神,严守政治纪律和政治规矩,以此次“回头看”专项活动为契机,全面开展落实中央八项规定精神的自

查自纠,对照方案要求抓好整改,持续深入纠正“四风”。

强化党员意识,按照区委要求抓好机关党组织建设,统筹做好“我是共产党员,请看我”行动、基层党组织“围绕中心保证中心”分类升级活动、党员分类教育管理、“党员活动日”、“两学一做”学习教育常态化制度化等工作,通过强化党组织建设,进一步促使机关党员在参与区委中心工作、发挥人大职能作用中发挥服务保障和先锋模范作用。

记者 张改华 通讯员 孙飞 刘锐

区卫计委、区妇幼保健所 督导“两癌”免费筛查工作

本报讯 5月10日,由区卫生计生委、区妇幼保健所相关人员组成的“两癌”筛查督导组对中原区妇女“两癌”免费筛查工作进行专项督导。

督导组先后察看了郑州市中医院、解放军第153医院、郑州市中心医院3家定点筛查机构工作开展情况。督导组分别通过现场查看、听取汇报等方式,详细了解了妇女“两癌”免费筛查开展过程中的组织管理、宣传教育、服务流程及筛查进度等情况。

督导中发现,中原区“两癌”筛查工作虽然启动时间不长,但效果很好,现场组织有序,流程合理,群众评价很高。但个别筛查机构宣传氛围不够浓厚,希望大家互相学习借鉴,推广好的经验作法,进一步加大院内外宣传力度,提高群众的知晓率,进一步提高服务质量,切实将民生实事办实、办好。记者 张改华

区领导视察项目进展

周新庄安置区住宅部分楼体内部施工完成

本报讯 5月10日,副区长王泰峰到周新庄安置区现场视察项目进展情况。中原西路街道办事处李文平、人大工委主任张跃玺,中晟集团负责人等陪同。

王泰峰分别听取了街道和中晟集团就近期安置区建设情况的汇报,详细了解了当前项目推进存在的问题和下一步有关工作安排。目前项目整体已基本完成,

进入工程收尾期。住宅部分楼体内部施工已经完成,正在进行后期维护和清洁工作;幼儿园后期外部粉刷及内部地坪已经完成;院区生态绿化草皮植被已基本种植完毕,主要道路硬化完成,正在进行后期铺装;5号楼正在进行外幕墙和粉刷工作;小区内电力施工主体已经完成,正在办理通电手续;地下设施正在进行收尾施工;

物业已经进驻;实测等后期手续正在办理,预计5月下旬竣工。

王泰峰说,各施工单位要紧密有序地进行施工,街道和建设方配合好各项工作,尽快完成收尾工程,进一步完善相关配套设施,做好回迁准备工作。

记者 张改华
通讯员 朱志刚